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Ata da trigésima primeira (31ª) reunião da 

Comissão do LIX Concurso Público de 

provas e títulos para a outorga das 

delegações das atividades notariais e/ou 

registrais do Estado do Rio de Janeiro, 

criada pela Portaria TJ 1375/2016, 

publicada no Diário da Justiça Eletrônico de 

12 de julho de 2016. 

 

 

 

Aos  23 (vinte e três) dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte e um, reuniram-se, através de videoconferência, os membros 

da Comissão do LIX Concurso Público de provas e títulos para a 

outorga das delegações das atividades notariais e/ou registrais do 

Estado do Rio de Janeiro: A Excelentíssima Desembargadora Denise 

Nicoll Simões - Presidente da Comissão, a Doutora Regina Lúcia 

Chuquer de Almeida Costa de Castro Lima - Juíza de Direito, o 

Doutor Afonso Henrique Ferreira Barbosa - Juiz de Direito, a Doutora 

Ana Lúcia Vieira do Carmo – Juíza de Direito, o  Doutor Humberto 

Dalla Bernardina de Pinho – Procurador de Justiça - Representante 

do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, o Doutor Fabio 

Nogueira Fernandes - Representante da Ordem dos Advogados do 

Brasil - Secção Rio de Janeiro, e o Doutor André Gomes Netto, 

Notário-Registrador – Representante da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ. Ausente 
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justificadamente o Doutor Dilson Neves Chagas, Notário - 

Representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ. Foi designada pela Senhora 

Presidente para secretariar os trabalhos a Doutora Ana Lúcia Vieira 

do Carmo – Juíza de Direito. Aberta a reunião dos membros da 

Comissão do LIX Concurso Público de Provas e Títulos para Outorga 

das Delegações das Atividades Notariais e/ou Registrais do Estado 

do Rio de Janeiro a Presidente da Comissão, Desembargadora 

Denise Nicoll Simões, após saudar os presentes e, atendendo ao 

objeto da Convocação, retomou a deliberação anterior para análise 

do pedido de reconsideração quanto à decisão da Comissão do 

Concurso que anulou a 2ª fase de provas do concurso, e, ainda o 

requerimento de candidatos que pretendem o ingresso no processo 

como terceiros interessados. Após debates e, por unanimidade, foi 

proferida a seguida decisão: Preliminarmente defere-se o ingresso 

dos candidatos requerentes como terceiros interessados, inclusive 

com acesso aos autos. Quanto ao pedido de reconsideração, 

mantém-se in totum a decisão anterior da Comissão, conforme os 

fundamentos lá apresentados. Deve ser pontuado que o Conselho 

Nacional de Justiça, em razão da decisão proferida por esta 

Comissão, extinguiu os procedimentos que questionavam a 2ª fase 

da prova, com decretação de perda de objeto. Além disto, verifica-se 

que há dúvidas quanto ao interesse dos requerentes, visto que 

atingiram a sua pretensão, mesmo que em maior amplitude. Por fim, 

recebe-se o pedido de reconsideração como recurso hierárquico, 

sem efeito suspensivo, com posterior remessa ao Conselho da 

Magistratura, desde que devidamente recolhidas as custas para 

tanto. Dê-se ciência aos requerentes. Nada mais havendo a ser 
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tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, 

encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura da presente 

ata. Eu, Ana Lúcia Vieira do Carmo – Juíza de Direito, Secretária 

designada, lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os 

demais membros da Comissão. 

 

Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 

 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 

Juiz de Direito 

 

Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE 

CASTRO LIMA  

Juíza de Direito  

 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 

Juiz de Direito 

 

Doutora ANA LÚCIA VIEIRA DO CARMO  

Juíza de Direito 

 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO  

Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 

Doutor FABIO NOGUEIRA FERNANDES  

Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 

Janeiro 
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ANDRÉ GOMES NETTO 

 Representante da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ 

 


